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Τριγωνομετρία.
Τάξη Β

Ονοματεπώνυμο

ΘΕΜΑ  1ο 
Α. Να γράψετε στη κόλλα σας τον αριθμό της ερώτησης και δίπλα το γράμμα Σ, αν η πρόταση είναι   σωστή ή το Λ αν είναι λανθασμένη.

	1. Μια περίοδος της συνάρτησης f(x) = ημ2x είναι η Τ = π.
	Σ
	Λ

	2. Για κάθε α,β(( με α<β ισχύει ημα<ημβ
	Σ
	Λ

	3. Η συνάρτηση  f(x)=συν2x+ημ2x μπορεί να πάρει την τιμή  2.
	Σ
	Λ

	4. Η συνάρτηση  f(x)=1+συνx μπορεί να πάρει την τιμή  
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	5. Για κάθε  x,y ισχύει: συνx=συνy ( x=y
	Σ
	Λ

	6. Υπάρχουν τιμές του x για τις οποίες ισχύει εφx=
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	Σ
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	7. Αν Α είναι γωνία  τριγώνου, τότε ημΑ=
[image: image3.wmf]2
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	8. Η εφx δεν  ορίζεται, αν και μόνο, αν  x=
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Μονάδες 8
Β. 
Να γράψετε στη κόλλα σας  το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.  Το κλάσμα 
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Β. 
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Γ. 
[image: image7.wmf]3

3

,

Δ.  – 
[image: image8.wmf]3


Ε. κανένα  από τα προηγούμενα
Μονάδες 9
Γ. Να γράψετε στην κόλλα σας τον αριθμό της στήλης Α και δίπλα το γράμμα της στήλης Β που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1. συν2α
	α. 2συν2α

	2. 2ημα(συνα 

	β. 2συν2α-1 


	3. 1+συν2α
	γ. ημ2α

	4. 1-συν2α
	δ. 2ημ2α-1 


	
	ε. 2ημ2α 



Μονάδες 4
Δ. Να διατάξετε από τον μικρότερο προς τον μεγαλύτερο τους αριθμούς:
2, 

συν40ο, 
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συν(-50ο)
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ΘΕΜΑ  2ο 
A)  Να αποδείξετε ότι  
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Μονάδες 15
2) Να λυθεί στο διάστημα [0,π] η εξίσωση:–2ημx=
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Μονάδες 10
ΘΕΜΑ  3ο 
A.
Να δειχθεί ότι:
α) 
[image: image12.wmf]hmw

+

sunw

hmw

-

sunw

=

w

-

ef

)

45

(

0


β) 
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Μονάδες 15
B.
Αν 
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, να υπολογιστούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί 
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Μονάδες 10
ΘΕΜΑ  4ο 
a. Να δείξετε ότι: 
[image: image18.wmf].
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Μονάδες 9
β. Να λύσετε την εξίσωση: 
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Μονάδες 8
γ. Να δείξετε ότι: 
[image: image21.wmf].
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Μονάδες 8
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